木曽岬町教育委員会 様

露店等出店申込書 · 同意書

町民体育祭開催日に露店等の出店を申し込みます。また、出店に際しては、裏面に記載された事項に同意します。

-, -, -, -, -, -, -, -, -, -, -, -, -, -		-							
屋号・店名									
フリガナ								性別	<u>}i</u>]
出店者氏名							男	ļ	女
住所			生年 大江		E・昭和・平成				
				月	目		年	月	日
連絡先	自			携					
	宅			帯					
出店業務							•		•
(営業品目)									

店舗の責任者(出店申込者と異なる場合は記入して下さい。)

フリガナ		性別
出店者氏名		男・女
住所	生年	大正・昭和・平成
	月日	年 月 日

店舗の使用人(欄が不足する場合は任意の別用紙に記入して提出して下さい。)

フリガナ	性別	生年	大正・昭和・平成
		月日	年 月 日
出店者氏名	男・女	住所	
フリガナ	性別	生年	大正・昭和・平成
		月日	年 月 日
出店者氏名	男・女	住所	
フリガナ	性別	生年	大正・昭和・平成
		月日	年 月 日
出店者氏名	男・女	住所	

※申込の際にご提供いただいた個人情報は、厳重に管理し、露店等の出店確認以外の目的 には利用いたしません。 露店等を出店するにあたり、下記1及び2に記載された事項の遵守を表明・ 確約するとともに、下記3及び4に記載された事項に同意します。

- 1 町民体育祭開催に係る露店等営業に関する規約(以下「規約」という。) 第4条各号に該当しないこと。
- 2 次の各号を遵守すること。
- (1) 木曽岬町教育委員会及び警察官の指示に従うこと。
- (2) 申請者以外の者が営業しないこと(名義貸しをしないこと)
- (3) 木曽岬町教育委員会から交付を受けた出店確認証を店舗の外部からわかり易い場所に掲示すること。
- (4) 露店等の営業に従事する者は、身分を証明するものを携帯すること。
- (5) 18歳未満の者を午後10時から翌午前3時までの間使用しないこと
- (6) 出店場所及びその周辺を破損、汚損等しないこと。万が一、破損、汚損等が生じた場合は、現状復旧すること。
- (7) 出店に際して発生したゴミ等については、原則出店者が持ち帰るもの とし、その場に放置しないこと。
- (8) 人の往来を妨げるような出店をしないこと。また、火器や突起物など、 来場者に危害を及ぼすおそれがあるものについては、適切に対策を講じ ること。
- 3 出店者が規約第4条各号に該当しないことを確認するに当たっては、木 曽岬町教育委員会が関係機関と連携して行うこと。
- 4 申込書に虚偽の内容が記載されていること、禁止事項が守られていない こと等が判明した場合には、直ちに出店確認を取り消されても異存のない こと及びこれにより損害が生じた場合でも一切を自身の責任とすること。